第１４回茨城県少年剣道選手権大会　試合要綱
１　日　時　　令和５年６月４日（日）
（1） 小学生男女の部　入場　　７：３０～　８：００　北側・南側入口
（2） 中学生男女の部　入場　１１：００～１２：００　北側・南側入口
２　場　所　ひたちなか市総合運動公園総合体育館
３　入場制限　入場制限なし	
４　新型コロナウイルス感染症対策
（1） 試合を行う選手は、面マスク又は面シールドのどちらかは着用すること。
（2） 体育館への全ての入場者は（選手については試合時を除く）、常時マスクの着用をお願いいたします。
（３）入場に際しては、ホームページ上に掲載している「入場者確認票」に必要事項記入の上、受付に提出すること。
（４）発熱のある者(３７．５度以上)、風邪の症状がある者、同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる者は入場できません。
（５）体育館内での飲食は水分補給以外の目的では不可とします。
5　試合前の練習について
（1） 小学生
メインアリーナ及びサブアリーナで8時４０分まで練習可能です。
（2） 中学生
サブアリーナで１１時から１２時４５分まで練習可能です。
6　その他　　
1. 表彰　表彰はベスト８以上ですが、ベスト８（敢闘賞）は準備ができしだい表彰します。優勝、準優勝、３位入賞者には閉会式の中で表彰します。
1. 茨城の全国大会出場者枠は、各部門3名です。

《入場・座席について》
１　　入場について
（1） コロナ感染症対策により、本大会の入場は南側・北側2か所を入り口に使う。受付をする者1名以外は速やかに2階の指定区域の座席に直行すること。
（2） 大会当日、入場者確認票（別紙）に必要事項を記入の上、受付に提出してください。
（3） 団旗・道場旗館内掲揚につきましては、安全管理麺、施設面等の規制により、禁止致します。また、ブルーシートの使用も禁止致します。

《試合内容》
１　本試合は、全日本剣道連盟試合・審判規則、同細則及び主催大会実施にあたっての感染予防ガイドライン並びに大会要項、申し合わせ事項に従って行う。
（1） 各部門とも試合時間３分、３本勝負とし、勝敗の決しない場合は「判定」により勝敗
　　を決する。但し、準決勝（ベスト４）からは時間内に勝敗が決しない場合は2分間の延長戦を勝敗が決するまで行う。
（２）試合は２～９試合場で行い、午前中に小学生男子を行い、終了後小学生女子、午後から中学生男子、最後に中学生女子の順で行う。各試合場は決勝まで行い、ベスト8以降の試合は第１試合場で行う。
（３）試合者は鍔競り合いを避ける。接触した瞬間の引き技、及び体当たりからの技（発声を含む）は認める、やむを得ず鍔競り合いになった場合、試合者はただちに分かれる。
（４）「上段の構え」、「突き技」については、（公財）日本中学校体育連盟剣道部申し合わせ事項に準じ禁止する。ただし、隻腕の場合は事前に大会本部に連絡すること。
（５）竹刀の規格は全日本剣道連盟の規則に従う。ただし、小学生は111ｃｍ(3尺6寸)以内とする。
（６）試合場は規則どおりに設定してあるので、「場外」の反則は規則どおり適用する。
（７）試合者の目印（紅白たすき）は、各チームで持参し、着脱も行うこと。
（プログラム番号の若い方を赤とする。）
（８）試合者の名札（垂れネーム）は、所属団体部分がチーム名（全道連登録名）と合致した姓入りで、明確に読み取れるものを使用すること。
（全道連に「〇〇中学」名で登録していない場合は、「〇〇中」の名札は使用できない。）
以　　上
