第２４回茨城県ジュニア剣道大会試合要綱

１　日　時　　令和５年９月３日（日）　
２　場　所　　ひたちなか市総合運動公園総合体育館
３　入場制限　入場制限は設定しません。
　　選手、応援の父兄は7時20分から8時の間に入場してください。（南口・北口を利用）
　　練習時間は7時30分から8時40分までです。
４　新型コロナウイルス感染症対策
（１）基礎疾患のある者、発熱のある者(３７．５度以上)、風邪の症状がある者、同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる者は入場できません。
（２）体育館内は、できる限りマスク着用をお願いします。（試合者は除く）
５　その他　　
（1） 表彰は3人抜きが「金メダル」、2人抜きが「銀メダル」です。準備ができ次第順次行います。
（2） 試合・表彰が終わった選手は速やかにお帰り頂くようご協力をお願いいたします。

《入場・座席について》
１　　入・退場について
（1） 今回から入場制限を設けませんが、密にならないよう努めて入場してください。
（2） 令和5年度地区割表に従い、指定された席に着席してください。
（3） 受付をする1名以外は速やかに2階席に移動してください。
《試合内容》
１　本試合は、全日本剣道連盟試合・審判規則、同細則及び主催大会実施にあたっての感染予防ガイドライン並びに大会要項、申し合わせ事項に従って行う。
（１）勝ち抜きの部の試合時間は2分、試合時間内に勝敗が決しないときは判定により勝敗を決する。
（２）勝ち抜きの部試合者は鍔競り合いを避ける。接触した瞬間の引き技、及び体当たりからの技（発声を含む）は認める、やむを得ず鍔競り合いになった場合、試合者はただちに分かれる。
（３）竹刀の規格は全日本剣道連盟の規則に従う。ただし、小学生は111ｃｍ(3尺6寸)以内、中学生は114ｃｍ（3尺7寸）以内とする。
（４）試合場は規則どおりに設定してあるので、「場外」の反則は規則どおり適用する。
　　　但し、小学生低学年の部および基本錬成の部は除く。
（５）試合者の目印（紅白たすき）は、各チームで持参し、着脱も行うこと。基本錬成の部は大会本部で準備します。
（６）試合者の名札（垂れネーム）は、所属団体部分がチーム名（全道連登録名）と合致した、姓入りの明確に読み取れるものを使用すること。（基本錬成の部は除く）
（７）基本錬成の部の試合時間、内容については大会案内を参照すること。
